

Püski Hírlap

2016. szeptember 27.

6. évfolyam 3. szám



Önkormányzat hírei

Tájékoztató a 2016. október 2. napján esedékes országos népszavazásról

Amint az bizonyára mindenki előtt ismert Magyarország köztársasági elnöke 2016. október 2. napjára tűzte ki az országos népszavazást.

A választásra jogosult személyek automatikusan bekerültek a szavazóköri névjegyzékekbe. Az erről szóló értesítést postai úton elvileg már mindenki, aki a névjegyzékben szerepel megkapta. Amennyiben Ön mégsem kapott ilyet, kérjük, hogy érdeklődjön a jegyzőnél.

A választás során a szavazás a megszokott módon zajlik majd: Szavazni 06.00 óra és 19.00 óra között lehet. **A szavazáskor kötelező a személyazonosság igazolása!** Ezért kérjük, hogy **érvényes személyi igazolványát** (esetleg ehelyett útlevelét, vagy vezetői engedélyét) és **lakcímkártyáját** mindenki hozza magával! Javasoljuk, hogy a szavazást megelőzően okmánya érvényességét mindenki ellenőrizze. Ideiglenes személyi igazolvánnyal, továbbá ideiglenes útlevéllel is lehetséges szavazni.

Számos olyan kérelem van, amit a választás előkészítése során be lehet nyújtani a helyi választási irodához. Ezzel kapcsolatban a legfontosabb információk az alábbiak:

- Átjelentkezésnek nevezzük, ha valaki **másik magyarországi településen akar szavazni**. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2016. szeptember 30-án 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. A kérelem benyújtásának legegyszerűbb módja, ha a választópolgár ezt a www.valasztas.hu honlapon rögzíti (ehhez sem ügyfélfelkapu, sem előzetes regisztráció nem szükséges). A kérelmeket 1-2 munkanapon belül feldolgozzuk és arról értesítést küldünk.

- A **mozgóurna** iránti kérelmet be lehet nyújtani előzetesen, vagy a szavazás napján is az alábbiak szerint:

- *Az előzetes kérelemnek* legkésőbb 2016. szeptember 30-án 16.00 óráig kell megérkeznie ahhoz a helyi választási irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékében a választópolgár szerepel. E kérelem szintén benyújtható elektronikusan is a www.valasztas.hu honlapon.

- Lehetőség van akár *a szavazás napján, azaz* 2016. október 2-án is igényelni mozgóurnát a szavazatszámoló bizottságtól, azonban ennek legkésőbb 15.00 óráig kell megérkeznie a bizottsághoz.

Kérjük, hogy mozgóurna iránt igényt csak azok nyújtsanak be, akik erre ténylegesen jogosultak (ld. betegek, idősek, mozgásukban akadályozottak).

- Ha valaki **külföldön akar szavazni**, akkor érdemes tudni, hogy a külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelemnek legkésőbb 2016. szeptember 24-én 16.00 óráig kell beérkeznie. E kérelem is rögzíthető elektronikusan a fent leírtak szerint. A szavazás külképviseleteken történik, melyek listája megtalálható a www.valasztas.hu honlapon.

A Helyi Választási Iroda elérhetősége: 9228 Halászi, Kossuth Lajos utca 38., Tel: 96/210-349. A jegyzőt választási ügyben ezen kívül Püskin is fel lehet keresni keddi napokon (páratlan számú heteken délelőtt, páros számú heteken délután)

dr. Kránitz Péter jegyző, HVI vezető

Tájékoztató

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a boltnál lévő park melletti szakasz, nem út, hanem az ott lakóknak bejáró. Az idősebbek biztosan emlékeznek rá, hogy ott régen is sorompóval volt lezárva a terület. Az Önkormányzat, azért záratta le ezt a részt, hogy a nagy átjáró forgalom megszűnjön, és tovább ne

amint a szakasz állapota. Megértésüket köszönjük!

Püski Önkormányzat Képviselő – testülete

Bécsben énekelt a Püski Énekkar

Varga János rektor úr meghívására látogatott a kórus a bécsi Collegium Pázmáneumba. A Pázmány Péter esztergomi érsek által 1619-ben alapított papnevelő intézetben 1963-ig, a közel három és fél évszázad alatt közel 9000 növendéket szenteltek pappá Nagy-Magyarország egész területéről. Az intézmény jelenleg az esztergom-budapesti érsek fennhatósága alá tartozik, és mint tanulmányi és vendégház működik.



A Pázmáneum nemcsak Varga János rektor személyén keresztül kapcsolódik Püskihez, aki az elmúlt három évben a húsvéti Szent Három Nap liturgiáját végezte a kis szigetközi faluban, s tette szebbé a kereszténység legnagyobb ünnepét. Itt tanult a Historia Domus tanúsága szerint Püskin leghosszabb ideig (45 évig) szolgáló plébánosunk Nagy Sándor is, akinek felújított sírköve alatt pihennek elhunyt lelkipásztoraink. A püski templom bejárata felett olvasható felirat „Jézus van itt és vár téged!” össze cseng a Pázmáneum kápolnájának köszönő mondatával: „A Mester van itt, és téged hív!” (vö. Mk10,49)

A kórus tagjai és kísérőik megkoszorúzták a Pázmáneum 1900-ra felépült Boltzmann-gasse-i épületének falán elhelyezett Mindszenty József emléktáblát. A bíboros primás élete utolsó négy évét töltötte e falak között, innen indultak ki lelkipásztori látogatásai a világ minden részén élő magyarok közé.

A Pázmáneummal történt ismerkedés után lehetőség nyílt a császárváros nevezetességeinek megtekintésére is. A Szent István templom és a

Császárkripta felemelő élménye után egy árnyas bécsi teraszon hűsöltek a kórustagok.

Este a szecessziós és historizáló stílusban díszített kápolnában ünnepi szentmise után köszöntötte a Püski Énekkar a Sárlos Boldogasszonyt. Szívből jövő egy-két- és háromszólamú dalok, közte imák és elmélkedések hangzottak el a Magyarok Nagyasszonya tiszteletére, Isten dicsőségre, maguk és a jelenlévő külföldi magyarok örömeire.

Az igazán szép napot meghitt beszélgetéseknek helyet adó agapé zárta.

A Püski Énekkar hálás a „hívásért”, s hogy ismét elfogadta a hívást a szent szolgálatra!

Falukirándulás

2016 júliusában az érdeklődők Szentendrére – Visegrádra és Esztergomba kirándulhattak az Önkormányzat jóvoltából. Az időjárás sajnos rossz volt, de attól függetlenül a kirándulók nagyon jól érezték magukat. A jó hangulatot a sok eső sem tudta elmosni. Reméljük, jövőre újra megismételjük a kirándulást. Köszönjük az Önkormányzat támogatását!



Püski legifjabb lakói

Varga Csongor



2016. február 29 - én születtem, szüleim, nagyszüleim a rokonság és két bátyám Bence és Nimród nagy örömeire. 4080 grammal és 52 cm – rel érkeztem.

Horváth Olivér Zoltán



2016. május 22 – én 3130 grammal és 48 cm–el születtem.

Bertalan Sára

2016. 06.19-én 4250 grammal és 52 cm-rel megszületett Bertalan Sára. Nyugodt baba, az éjeleket átalsza, a nappalokat pedig jókedvűen

tölti. Mindenki örömeire sokat gagyog, nevet, nagyon figyelmes, mosolygós baba. Bánki nagyon szereti őt, igazi bátyó módjára mindenkitől félti, nagyon vigyáz rá, sőt, amiben tud, segít anyáéknak.



Szabó Krisztián Jonatán



2016. július 5 -én 2660 gr- mal és 49 cm – rel érkeztem.

Brkál Bendegúz



Nevem Brkál Bendegúz. Légrádi Réka és Brkál Ferenc első gyermekeként jöttem a világra 2016. Július 22-én 3740 grammal és 51 cm-rel. Szüleim, nagyszüleim, keresztszüleim és unokatestvéreim már izgatottan várták érkezésem. Imádom ha legyeskednek körülöttem, lesik minden kívánságom. Szeretem a pocakomat és az esti pancsolást.

Kertész Kata



Kertész Kata vagyok. Anyukám Duskievicz Gabriella, apukám Kertész Róbert. Nagyszüleim és a rokonság nagy örömeire 2016. augusztus 14- én 3400 gr, és 50 cm-rel megérkeztem.

Én vagyok a család szeme fénye, minnyájuknak kis tündére.

Bátyuskám Noel már alig várta, hogy apukámmal a kórházból hazahozzon. Nem volt féltékeny, sőt még a szobáját is megosztotta velem. Próbálok jó kislány lenni, hogy tőlem tudjanak jól aludni. Közben időjös is vagyok, mert a szelet és rossz időt előre tudatom.

Lassan 2 hónapos leszek, a cicit nagyon szeretem, a súlyomon is látszik, hogy szépen növekszem.

"Arra születtem, hogy megszeressenek,

S megszeressem én is azt, akit lehet.

Arra születtem, hogy boldog is legyek,

S tovább adjam egyszer az életemet."

Ifjú házások

2016. augusztus 13.

Nagy Livia – Hegedűs Tibor



Koszorúslányok:

Boglárka és Vanessa



Sport

Háromszor úszta át a Balatont és Győrtől Lipótig futott

Nem telt eseménytelenül a nyári versenyzidőszak PRIKLER ERVIN részére.

2016. július 2. -i 34. Suzuki Balaton átúszás, Révfülpös és Balatonboglár közötti 5,2 kilométeres távját 2 óra 41 perc 37mp alatt teljesítette.

2016. július 24 - én a 7. Győr – Lipót közötti futóverseny 26.4 kilométeres távját 2 óra 40 perc 5mp. alatt lefutotta.

2016. július 31 – én a I love Balaton 2x – elnevezésű, Zamárdi – Tihany – Zamárdi között megrendezett 4,4 km – es úszóversenyét, a Balatont 2x átúszva 1 óra 59 perc 33 mp. alatt sikerült megtennie.

Gratulálunk a szép eredményekhez!

Püski Sport Egyesület

Nyáron sikerült oly módon megerősíteni a csapatunkat, ahogy azt a szakmai stáb elképzelte. A védelemben, a középpályára és a csatársorba is tudtunk olyan játékoszt igazolni akikkel jelentősen erősödtünk. 3 játékos érkezett hozzánk. Szelle Zoltán és Zierer Norbert nem ismeretlen név a mi osztályunkban senkinek, hiszen rutinos játékosokról van szó, akik többször megfordultak már a püski pályán ellenfélként.



Szelle Zoltán, Máriaikálnokról érkezett.

Sőt, Szelle Zoli nem csak ellenfélként, hiszen ezelőtt már két alkalommal is játszott nálunk. Zolival a védekezésünk lett stabilabb, Norbi személyében

pedig egy régóta hiányzó irányító középpályás hiánya oldódott meg.



Zierer Norbert is Kálnokról érkezett

Rajtuk kívül sikerült igazolnunk egy befejező csatárt is a 29 éves Zámbo Péter személyében, aki több, magasabb osztályú klubnál is megfordult, így ő a szurkolóinknak kevésbé lehet ismerős, hisz megyei II-ben most játszik először.

Az NB II-ben 35-ször lépett pályára, a Lombard Pápa és az MTE színeiben. Utoljára Ménfőcsanakon szerepelt. A beilleszkedés is jól sikerült neki, mert Czafik Lacival remekül megértik egymást és így már nem csak Lackótól kell várunk a csodát elől, aki sokszor négy védővel a nyakán szenvedett egyedül a kapu előtt. Péter eddig 9 meccsen lépett pályára és ezeken 9 gólt szerzett.

Hogy egy kicsit jobban megismerjük, 13+1 kérdést tettünk fel neki, melyekre örömmel válaszolt, a mindig jókedvű csatár.

1. Mikor és hol kezdtél el focizni, milyen csapatokban fordultál meg ?

A Videotonban kezdtem 11 évesen, és egészen az érettségiig itt játszottam. Ezután Pápán folytattam 2 évig majd fél éves Mosonmagyaróvári kitérő után Ausztriában játszottam. 4 évet rúgtam a börtön után aztán sajnos jött egy sérülés ami szünetre kényszerített 2 évig. Tavaly nyáron Ménfőcsanakon újrakezdtam a futballt de az első bajnokim újra meg sérültem. Fél év kihagyás következett megint, de most itt Püskin remélhetőleg újra egészségesen sokáig mehet majd a foci.

2. Kitől tanultál a legtöbbet pályafutásod során?

A Videoton korosztályait végigjártam. Talán itt ragadt rám a legtöbb, ami a focihoz szükséges.

3. Mit tartasz a legnagyobb sikerednek, mire vagy a legbüszkébb ?

Büszkeségeim hiányosak... De majd most, Püskin egy szép eredménnyel biztos boldog leszek. 😊

4. Hogyan kerültél Püskire?

Úgy hogy, Czafik Barnabás "Edzőbá" elhívott egy edzőmeccsre nyáron, majd a következő héten elém tette az átigazolási lapot.....



A csapat edzője, Czafik Barnabás

5. Nem érezted „visszalépésnek” a megyei II. osztályt?

Abszolút nem érzem visszalépésnek a megye 2. osztályt... jól érzem magam a csapatban és jó újra focizni.

6. Mennyivel másabb egy falusi kiscsapatnál a hangulat, mint egy NB II-es csapatnál?

A hangulat sokkal családiasabb, mert itt mindenki szeret focizni és hobbiként csinálja. Ellenben egy NB2-es csapatban mindenki feljebb akar törni, és sokszor csak az anyagi dolgokkal foglalkozik a foci rovására...

7. Nem zavar ha a csapattársaid viccelődnek veled és Peti helyett Árpinak hívnak a Zámbó név miatt?

Egyáltalán nem zavar. 18 éves koromig Jimmy voltam. Aztán jött egy kis szünet, most meg "Árpi" lettem. Beleszokok lassan biztosan.

8. Mit vársz el a csapattól és magadtól a szezon végén?

Én hiszek a dobogós helyezésben mert eddig úgy tűnik hogy nagyon jó kis csapat alakult ki itt Püskin. Mind egyénileg, mind csapatként jól működünk!

Bár ehhez kellett egy jó edzőne feledjük, aki a fejekben rendet tett ! Magamtól az elvárás, hogy segítsen a csapatom mindig a legjobb tudásom szerint és a sérülések kerüljenek el!!!



Zámbó Péter akcióban

*9. Tudod melyik a hazai „kapu” a csapatunk számára?

Ha a kispadokkal szemben állunk, akkor a bal oldali kapura tippelek...

* 10. Szerinted ki az a két mezőnyjátékos aki már a 15.-szezont kezd Püskin?

Van ilyen? Ha igen, akkor Czafik Lászlóra és Sándorfői Jánosra tippelek.

* 11. Tudod melyik 2 települést képviseli még a csapatunk?

Sajnos erre nem tudom a választ, de utánajárok mindenképpen!

* 12. Tudod milyen poszton játszott a jelenlegi edződ, és milyen módon szerezte a góljai többségét?

Én védőként tudom elképzelni, de gólokról nincs tudomásom.... de ha volt biztos fejjele érte el őket

* 13. Egyszer egy fogadás után az edzőnek a cipőjét kipucolta az egyik jelenlegi csapattársad meccs után. Szerinted mi lehetett a fogadás tárgya, és kinek kellett ezt teljesíteni?

Ez nagyon jó kis kérdés. Lassan kezdem megismerni a csapatot, de erre pontos válaszm nincs. Talán Jani volt, mert sárga lapot kapott a mérkőzésen.

13+1. Kit tartasz dörzsöltebb edzőnek? Kiprich Józsefet mint volt Pápai edződet, vagy Barnit?

Ez nem is kérdés.Égyértelműen Barni. Ahogy a játékosokkal egy hullámhosszon van az leírhatatlan... minden téren jó választás volt kinevezése.

A helyes válaszok 9-13 kérdésig, Zámbó Péterrel folytatott beszélgetésből:

9. Tudod melyik a hazai „kapu” a csapatunk számára?

Az öltöző felöli kapu. Ha mi választunk térfelet akkor a 2.-félidőben támadunk erre és valamiért ide mindig több gólt is lövünk.

10. Szerinted ki az a két mezőnyjátékos aki már a 15.-szezont kezdte Püskin?

Czafik Laci és Sándorfi Jani

11. Tudod melyik 2 települést képviseli még a csapatunk ?

Kisbodakot és Dunaremetét. A csapatunk neve is P-K-D SE volt régebben.



12. Tudod milyen poszton játszott a jelenlegi edző, és milyen módon szerezte a góljai többségét?

Védő volt, és fejjel szerezte a legtöbb gólját.

13. Egyszer egy fogadás után az edzőnek a cipőjét kipucolta az egyik jelenlegi csapattársad meccs után. Szerinted mi lehetett a fogadás tárgya, és kinek kellett ezt teljesíteni?

A fogadás úgy szólt, ha Barninak sikerül gólt szereznie, akkor a jelenlegi csapatkapitányunk,

Sándorfi Jani tisztára pucolja az edzőnek sáros cipőjét. 11-esből szerzett gólt Barni, és dobta oda a cipőt Janinak meccs után, egy „aztán tiszta legyen” mondattal.

Csapatunk eredményei a 2016/2017-es szezonban:

Keglovich Kupa 1. forduló: Vámoszabadi - Püski 3:3 , 11-esekkel 5-4 , Gsz: Czafik L.(2),Zámbó

Megyei II. osztály:

1. Forduló: Bősárkány - Püski 4:1 Gsz: Zámbó

2. Forduló: Püski - Mosonszolnok 4:2 Gsz: Sándorfi,Czafik L.,Mészáros Zs.,Zámbó

3. Forduló: Halászi - Püski 0:3 Gsz: Sándorfi,Zámbó,Bangha

4. Forduló: Györsövényház - Püski 1:2 Gsz: Zámbó,Mészáros Zs.

5. Forduló: Püski - Lébény 1:0 Gsz: Zierer

6. Forduló: Kimle - Püski 2:2 Gsz: Czafik L.,Zámbó

Tabella, a 6. Forduló után:

bély csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P	megjegyzés
1. BEZENYE SE	6	6	0	0	22	11	11	18	
2. DUNAKILITI KSE	6	5	1	0	18	6	12	16	
3. KSE BŐSÁRKÁNY	6	4	1	1	15	7	8	13	
4. PÜSKI SE	6	4	1	1	13	9	4	13	
5. BÓDI-TRANS MOSONSZOLNOK	6	4	0	2	20	13	7	12	
6. MITE	6	3	2	1	13	8	5	11	
7. MOSONSZENTMIKLÓSI SE	6	3	1	2	29	12	17	10	
8. LÉBÉNY SE	6	3	0	3	12	8	4	9	
9. MÁRIAKÁLNOK SE	6	2	2	2	14	10	4	8	
10. KIMLE KSE	6	2	1	3	13	15	-2	7	
11. TRANSSPED B-B DARNÓZSELI	6	2	0	4	7	15	-8	6	
12. HALÁSZI SE	6	1	1	4	5	19	-14	4	
13. GYÖRSÖVÉNYHÁZ SE	6	1	0	5	11	15	-4	3	
14. KÁROLYHÁZI SKE	6	1	0	5	13	24	-11	3	
15. ÁSVÁNYRÁRÓ KSE	6	1	0	5	6	17	-11	3	
16. LEVÉL KSE	6	1	0	5	8	30	-22	3	

A góllövőlista élmezőnyé:

MISZ ADATBANK				
Góllövő lista	Büntető lapok	Szabályzat, Közlöny	Címek	Statisztika
bély góllövő neve	gól	egyesület		
1. VARGA IMRE	8	MOSONSZENTMIKLÓSI SE		
2. SZABÓ PÉTER	6	MOSONSZENTMIKLÓSI SE		
2. HORVÁTH RICHÁRD	6	KSE BŐSÁRKÁNY		
2. BÓRÓNDI LAJOS JÓZSEF	6	DUNAKILITI KSE		
2. HON RADOŠLAV	6	BEZENYE SE		
6. KOVÁCS RÓBERT	5	BÓDI-TRANS MOSONSZOLNOK		
6. ZÁMBÓ PÉTER	5	PÜSKI SE		
6. HORVÁTH RAIMOND	5	MÁRIAKÁLNOK SE		
6. BOCZOR KRISZTIÁN	5	MOSONSZENTMIKLÓSI SE		
6. BRONZ CSABA	5	BÓDI-TRANS MOSONSZOLNOK		

Köszönetnyilvánítás

Püski Önkormányzat Képviselő – testülete köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik bármilyen formában támogatták az augusztus 20-i rendezvényünket.

Köszönjük Szalai Lajos Atyának az ünnepi szentmisét, az új kenyér és bor megszentelését, a Püski Énekkar és a versmondók megemlékező műsorát Államalapító Szent István királyról.

Külön köszönjük a traktortulajdonosoknak Id. Duskievicz Rudolfnak, Bodó Lipótnak, Makai Jenőnek, néhai Kanka Tibornak, Sándorfi Jánosnak, Ásványi Lászlónak, az Éduvizignek a Lajtamagnak, hogy bemutatták és felvonultatták traktoraikat illetve Rudinak, hogy a kombájnjával is részt vett a rendezvényen. Ásványi Lászlónak és feleségének Mártinak köszönjük, hogy a táncoló bábukat elkészítették és felvonultak vele az utcákban, ezzel is színesebbé téve a programot.

Köszönjük a Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányságnak, hogy a felvonulás ideje alatt biztosították az útvonalat.

Az idei évben volt a Faluház 45 éves. Ebből az alkalomból a faluházban különböző programok várták az érdeklődőket. A rendezvényen testvértelepülésünk a szlovákiai Csákány Képviselő – Testülete is részt vett. Nagyon jól érezték magukat. Az esti bálban még néhány táncra is perdültek a Püskiekkel.

A kiállítóknak Ifj. Szentes Istvánnak, Ocskai Imrénének, Bodó Istvánnéknak, Kovács Eszternek, Posta Ferencnének, Berner Ferencnek, Gonda Fruzsínának, Pinke Lászlónak, Horváth Elvirának, Ásványi Lászlónéknak, Nagy Péternek köszönjük, hogy a Faluház részére kölcsönadták féltve őrzött faragásaikat, óráikat, kalapjaikat, kendőiket, sáljaikat, üvegfestéseiket, esernyőiket.

Zsoldos Ferencnek, Mészáros Mihálynak, a Püski Faluháznak és Könyvtárnak köszönjük a sok fényképet, amit a kiállítás anyagához biztosítottak. Itt felhívnam a lakosság figyelmét arra, hogy a Püski Könyvtárban a kiállított képeken kívül még nagyon sok megtekinthető, amelyek régebbi programokon, falunapokon, idősök napján, óvodai, iskolai, farsangi stb. rendezvényeken készültek. A képek, az érdeklődők számára a Könyvtárban, a nyitvatartási időben (hétfőn és csütörtökön 16 órától 19 óráig) megtekinthetők.

A finom lecsót Sándorfi Istvánné Irma készítette. Köszönjük, hogy ismét elvállalta a főzést.

A hozzávalókat a felajánlották: Felber Ferencné, Szentes István, Posta Ferencné (Rózsa utca), Ocskai Imréné, Mátyus Istvánné, Gonda Jánosné, Kovács Jánosné, Püski Önkormányzat. Köszönjük!

A sütemények felajánlói és készítői: Makai Jenőné, Makai Lajosné, Sándorfi Istvánné, Gonda Jánosné, Mátyus Józsefné. Köszönjük!

Nagyon köszönjük azoknak a munkáját, akik az előkészületekben és a program lebonyolításában bármilyen módon segítettek: Makai Jenő, Makai Jenőné, Gonda Jánosné, Püski Énekkar, Sragerné Makk Olga, Tóth Ambrus, Markó Lajosné, Czafik Flóra, Szeitz Gréta, Tiba Levente, Blázsovits Tamara, Sándorfi Istvánné, Szentes István, Szentes Istvánné, Banga Zoltánné, Varga Antalné, Ocskai Imréné, Kovács Eszter, Pinke Fanni, Markó Kamilla, Ásványi László, Ásványi Lászlóné, Ásványi Attila, Mészáros Frigyes.

Püski Önkormányzat Képviselő – testülete nevében

Makai Jenő polgármester
Gonda Jánosné faluházvezető

Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: +3620/592-8280

+3620/592-8116

puskipolgarmester@gmail.com

puskifaluhaz@freemail.hu

puskikonyvtar@freemail.hu